

1ª. RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE VAGAS Nº 001/2022 PUBLICADO EM 03/02/2022

A Secretaria Municipal de Educação de Santa Cruz do Escalvado – MG, por meio de sua secretária Juliana Celestina de Sá Lacerda, diante do equívoco cometido quando da redação da data do edital em epígrafe, procede-se sua 1ª RETIFICAÇÃO, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No 5º parágrafo

ONDE SE LÊ:

(...)

que será realizado presencialmente no dia 08 de fevereiro de 2022, sexta-feira, às 9 horas...

LEIA-SE:

(...)

que será realizado presencialmente no dia 08 de fevereiro de 2022, terça-feira, às 9 horas...

Santa Cruz do Escalvado, 04 de fevereiro de 2022.


Juliana Celestina de Sá Lacerda
Secretária Municipal de Educação

CERTIDÃO
Certifico que o presente documento foi publicado em 04/02/2022 através de afixação no Quadro de avisos, no saguão da Prefeitura Municipal. Firmo a presente.


Assinatura

Juliana Celestina de Sá Lacerda
Secretária Municipal de Educação
Decreto - 2427/2021
Autorizada - Sistema Municipal de Ensino
Lei Municipal nº 1.011/2018
Art.8º § 2º c/c Art. 11 IV da Lei Federal nº 9 394/96